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Učiteľstvo psychológie
Profil absolventa/absolventky - uplatnenie
Absolvent je spôsobilý byť učiteľom predmetov prislúchajúcich jeho špecializácii na úrovni nižšieho a vyššieho sekundárneho stupňa vzdelávania. Ovláda základný obsah disciplín svojej špecializácie, princípy jeho štruktúry, je oboznámený s metodológiou produkcie obsahu odboru a jeho širšími kultúrnymi a sociálnymi súvislosťami. S týmto obsahom dokáže narábať ako s produktom ľudskej (vedeckej) činnosti, a v tomto kontexte ho dokáže projektovať pre didaktické zámery a účely. Absolvent 2. stupňa vysokoškolského štúdia učiteľstva psychológie (v kombinácii) samostatne projektuje a realizuje výučbu príslušných predmetov na úrovni nižšieho i vyššieho sekundárneho vzdelávania. Okrem zvládnutia učiteľskej spôsobilosti (projektovania, realizácie a reflexie výučby v triede) je schopný participovať na vývoji metodických materiálov pre výučbu. Má taktiež primerané poznatky z metód výskumu a vývoja v didaktike svojich odborov. 

Originalita programu
Magisterský študijný program učiteľstvo psychológie je orientovaný na prípravu učiteľa, ktorý má kompetenciu vykonávať profesiu učiteľa psychológie. Absolvent študijného programu je odborník, ktorý je pripravený analyzovať, objasňovať, ovplyvňovať a prognosticky hodnotiť prežívanie a správanie žiaka ako i školskej triedy. Absolvent študijného programu učiteľstvo psychológie je schopný realizovať edukačný a evalvačný proces v prostredí školy. Dlhoročná vzdelávacia, výskumná a praktická aktivita pedagógov zabezpečujúcich študijný program v oblasti školskej psychológie umožňuje hlbšiu špecializáciu a profiláciu absolventa pre oblasť edukácie, čím sa stáva unikátnym absolventom v kontexte prípravy učiteľov na Slovensku.

Prijímacie skúšky -  podmienky prijatia
Základnou podmienkou pre prijatie je ukončenie bakalárskeho študijného programu učiteľstvo psychológie (v kombinácii) v študijnom odbore učiteľstvo a pedagogické vedy. Prijatí budú uchádzači na základe hodnotenia váženého študijného priemeru z predchádzajúceho štúdia.
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Pre komplexné informácie vrátane informačných listov, opisov študijného programu a odporúčaný študijný plán kliknite tu. 
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